
 

                                                                                                             

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 

Zveme vás k účasti v soutěži výtvarných prací dětí a mládeže se speciálními vzdělávacími 

potřebam s názvem „Den je krásný.“ 

 
Soutěž je vyhlášena v rámci XXVII. ročníku Evropských dnů handicapu v Ostravě, který  
se uskuteční ve dnech 7. – 10. října 2019.   
 
Soutěžní podmínky   

➢ Účastnit se mohou děti a mládež do 26 let se specifickými problémy a také vzdělávací, 
sociální a zdravotní instituce se zaměřením na tuto cílovou skupinu. 

➢ Za organizaci může být zasláno nejvýše 20 výtvarných prací. 
➢ Jednotlivec může přihlásit pouze jednu práci.  
➢ Soutěží se ve 4 věkových kategoriích: 

I. do 6 let  
II. 6 – 11 let  
III. 12 – 15 let  
IV. 15 – 26 let  

➢ Výtvarné práce musí být opatřeny iniciály autora, názvem obrázku, věkovou 
kategorií a kontaktem na organizaci, za kterou se autor soutěže účastní.  

➢ Účastí v soutěži vyjadřuje každá organizace nebo instituce souhlas s prezentací 
autorského díla na veřejnosti i s tím, že Asociace TRIGON může dílo užít k propagačním 
či jiným účelům (např. na webových stránkách, facebookovém profilu, v elektronických 
prezentacích a dalších tištěných materiálech souvisejících s obecně prospěšnou 
činností organizace), a to bez nároku na autorský honorář a jiné uplatnění autorských 
práv.  

➢ Z důvodu následné prezentace výtvarné soutěže se zaslané výtvarné práce nevracejí.   

Uzávěrka soutěže je do 28. června 2019! 
 
Obálky se soutěžními pracemi posílejte na adresu:  
Asociace TRIGON, o.p.s., Skautská 1045/3, 708 00 Ostrava-Poruba.  
Na obálku nezapomeňte připsat heslo: „Výtvarná soutěž“. 
 
Vybrané autory oceníme v úterý 8. října 2019 na slavnostním večeru Křišťálový kamínek 2019 
v Dolní oblasti Vítkovic.  

Nejzajímavější a nejzdařilejší práce budou vystaveny během konání letošních Evropských 
dnů handicapu v Ostravě.  

V případě dotazů nás kontaktujte na emailové adrese lpeterkova@asociacetrigon.eu nebo  
na telefonním čísle +420 770 164 382.  
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